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BİLECİK İL ÖZEL İDARESİ

İl Genel Meclisi
DÖNEMİ

:

1
GÜNDEM NO

12
TOPLANTI

:
1
KARAR NO

2024/68
BİRLEŞİM

:
3
TOPLANTI TARİHİ

16/04/2024
OTURUM

:
1
TOPLANTI SAATİ

11:00
TOPLANTI YERİ

:
İl Özel İdaresi Hizmet Binası İl Genel Meclisi Toplantı Salonu

KONU

:
Bilecik İli, Bozüyük İlçesi, Düzdağ Köyü, 0 ada 278 ve 472 Parsellere İlişkin İmar Planı
KARAR ÖZETİ

 :

İlimiz, Bozüyük İlçesi, Düzdağ Köyü, 0 ada, 278 ile 472 parsel üzerinde Güneş Enerji Santrali (GES) Alanı amaçlı imar planı yapmak amacıyla hazırlanan İmar Planlarının onaylanmasına oy birliği ile karar verildi. 
BAŞKAN 
:
 Ramazan KURTULMUŞ
ÜYELER

:
Ahmet KONAK, Bilal ENEZ Ekrem YUNAK, Hakkı KARACA, İsmail Hakkı ELMAS, İsmail ŞAHİN, İsmail YAĞAR, Kamil POYRAZ, Mayir KÜÇÜK, Mehmet GÜNDÜZ, Murat ÇELİK, Murat HIZLI, Naci ÖNEY, Nurcan ÖZÇAKIR, Oktay KARCI, Orhan UĞUR, Osman PAZVANT, Ömer ÇOBAN, Serdar YAVUZ, Şaban GÜDEM, Tolga SEÇEN 
          Meclis Başkanlığına sunulan ve İl Genel Meclisinin 01.03.2024 tarih ve 2024/39 sayılı kararı ile incelenerek rapor tanzim edilmek üzere İmar ve Bayındırlık Komisyonuna havale edilen “Bilecik İli, Bozüyük İlçesi, Düzdağ Köyü, tapuda 0 ada 278 ve 472 parsel numaralı taşınmazlar üzerinde Güneş Enerji Santrali (GES) amaçlı imar planı yapmak amacıyla hazırlanan imar planlarının onaylanması”  talebi ile ilgili komisyondan gelen raporun okunması üzerine; 

           İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 07 sayılı raporu doğrultusunda;

           Bilecik İli, Bozüyük İlçesi, Düzdağ Köyü, tapuda 0 ada 278 ve 472 parsel numaralı taşınmazlar üzerinde Güneş Enerji Santrali (GES) amaçlı imar planı yapmak amacıyla hazırlanan imar planlarının onaylanması talep edilmektedir.           

            İdaremize sunulan imar planı talebinde; Güneş Enerji Santrali (GES) düşünülen alanda; Emsal : 0.70 Yençok: 6,50 metre, yoldan 10 metre, komşu parsellerden 5 metre çekme mesafesi bırakılmış şekilde planlanmasını içeren, 1/5000 Ölçekli Öneri Nazım İmar Planı, 1/1000 Ölçekli Öneri Uygulama İmar Planları ve plan açıklama raporları ile birlikte ekli dosyada yer almaktadır.         

            Bilecik ili Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Müdürlüğü tarafından verilen E-42903529-220.02-6106831 sayılı yazı ile, Toroslar Tekstil Tic.San.Ltd.Şti. tarafından gerçekleştirilmesi planlanan “1.5 MWm kapasiteli “Güneş Enerji Santrali Projesi”ne “Çevresel Etki Değerlendirmesi Gerekli Değildir” kararı verilmiştir.

            5302 sayılı Yasanın 10/c maddesi, 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8. maddesi ve Mekansal Planlar Yapım Yönetmeliği hükümleri uyarınca İlimiz, Bozüyük İlçesi, Düzdağ Köyü, 0 ada, 278 ile 472 parsel üzerinde Güneş Enerji Santrali (GES) Alanı amaçlı imar planı yapmak amacıyla hazırlanan İmar Planlarının onaylanmasına; 16.04.2024 tarihli 3. birleşimde işaretle yapılan oylama sonucunda oy birliği ile karar verildi.
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